Veito är en högkvalitativ och väldesignad serie infravärmare som är anpassad för installation både inomhus och utomhus. Veito Infravärme är tillverkade med den senaste kolfibertekniken i kombination med högkvalitativ elektronik. De är robusta och slitstarka i sin konstruktion med värmeelement som håller för lång tid, ca 10 000 brinntimmar.
Design är viktigt och med Veito Infravärme får du en modern och snygg lösning som passar perfekt för installation i bostaden, uterummet, uteplatsen, badrummet, restaurangen, trädgården, bistrot, caféet, kontoret, arbetsplatsen, lagret, husvagnen, husbilen, stallet eller i gillestugan. Veito Infravärme är byggd på den senaste kolfibertekniken som hämtar inspiration från solens funktion.

Kolfibertekniken innebär att golv, möbler och människor värms upp med de infraröda strålarna och ingen energi slösas bort i att värma upp luften. Detta leder till ett optimalt utnyttjande av energin med besparingar på upp till 25% jämfört med traditionell infravärme.

Veito blir ett miljösmart val! Veito Manta är vattensäkrad med en hög IP55-klassning. Det innebär att du kan placera den i bad- & duschutrymmen eller utomhus utan skydd av tak då de tål direkt regn. Manta är tillverkad av högsta kvalitet, där det rostfria stålet är av klass 304, och varje del av infravärmaren är noggrant utformad för att ge en stark och lång livslängd.

Övrigt
- Monteringskit bestående av upphängningsanordningar ingår.
- Överhettningsskydd
- Vattensäker IP55-klass
- 2 års garanti
- Effekt: 2500W
- Användningsutrymme: 30 kvm
- Strömförsörjning: 230 V 50/60 Hz
- Överhettningsskydd
- Livslängd för värmeelement: 10 000 timmar
- Längd elkabel: 180 cm
- Certifikat: CE, TUV / GS

